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ІННОВАЦІЙНИЙ НАПРЯМОК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ 

 

Сучасна ситуація на вітчизняному та світовому ринках характеризується 

ускладненням комерційних схем, використанням комплексних продуктів, 

посиленням конкуренції між компаніями. Грошові та фінансові потоки, рух 

капіталу, управління ресурсами та персоналом стає все більш складним 

завданням, пов’язаним із зростанням обсягів звітності та документообігу, 

збільшенням швидкості інформаційних потоків. Зазначені фактори посилюють 

економічні ризики, що залишаються на досить високому рівні. Якщо раніше 

для шахрайських дій у сфері підприємництва були характерні досить очевидні і 

примітивні способи обману, то сьогодні вони стали більш складними і 

витонченими. До цього призводить незадовільне керівництво, слабка кадрова 

політика, а також складності з пошуком інформації по конкретній компанії або 

підприємству. Упереджена і неправдива інформація широко поширена, 

оскільки більшість вітчизняних засобів масової інформації залежить від 

політичних та економічних зв’язків власників[2; 3; 6].  

 Проблема забезпечення безпеки в сучасній економіці України набула 

особливої гостроти у зв’язку з негативними наслідками реформування 

господарства, тенденцією до переважання в експортних поставках паливно-

сировинної та енергетичної складових, а в імпортних поставках – 

продовольства і предметів споживання.  

До перерахованого можна також додати ослаблення науково-технічного і 

технологічного потенціалу країни, скорочення досліджень на стратегічно 

важливих напрямах науково-технічного розвитку, відтік за кордон спеціалістів 

та інтелектуальної власності, розбалансованість між видобувними та 

переробними виробництвами, різний ступінь готовності регіонів до 

функціонування в умовах ринкової економіки з урахуванням наявних у них 

можливостей[1, с.123].  

Забезпечення економічної безпеки підприємств України є системним 

процесом, який слід розглядати як послідовну зміну явищ, станів, сукупності 

дій, що описуються функцією цілеутворення. Економічну безпеку підприємств 

слід розглядати як багаторівневу конструкцію, що складається із взаємодіючих 
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елементів, об’єднаних у взаємно і кумулятивно обумовлені підсистеми 

структурно-функціональних рівнів для досягнення єдиної мети. 

Середній рівень потенціалу зростання економічної безпеки України 

обумовлений високим рівнем ефективності виробництва інноваційних товарів 

(робіт, послуг) і низьким рівнем ефективності витрат на технологічні інновації. 

Відносно стабільна ефективність виробництва інноваційних товарів (робіт, 

послуг) і витрат на технологічні інновації обумовлює стійкість ефективного 

розвитку інноваційної діяльності в Україні[4, с.81]. 

 Багато країн головну увагу концентрують на розробці теоретико-

прикладних засад підвищення економічної безпеки підприємства та 

формуванню засад сприятливого середовища діяльності. Найбільших 

результатів в цій сфері вдалось досягти підприємствам з США, Японії, 

Німеччини.  

Вивчення досвіду економічного господарювання розвинутих країн світу 

доводить загальновизнаний факт, що саме технологічна революція є одним з 

тих факторів, які забезпечили цим країнам стабільний розвиток. В умовах 

глобальної конкуренції інноваційний фактор визначає парадигму економічного 

розвитку і сутність поняття економічної безпеки. Економічна безпека – це 

сукупність умов, при яких зберігається здатність генерувати інноваційні 

зрушення в економіці з метою забезпечення і захисту стабільного економічного 

розвитку, протистояння зовнішнім економічним загрозам[2; 5; 6]. 

Отже, для підвищення потенціалу зростання економічної безпеки 

підприємств України необхідно провести удосконалення законодавчої бази, 

здійснення постійних заходів з профілактики загроз, проведення політики 

ефективного використання персоналу, використання інновацій у всіх напрямках 

економічної діяльності підприємства. 
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СУПЕРЕЧНОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗАСАД ПОДАТКОВОЇ КОНКУРЕНЦІЇ В 

УКРАЇНІ 

 

В сучасному світі безперервним є процес глобалізації, сутністю якого є 

утворення всеохоплюючих, насамперед економічних відносин, між різними 

країнами світу. Завдяки глобалізації будь-які інструментарії кожної держави 

(такі як її податкова політика) безпосередньо впливають на економічну та 

фінансову безпеку інших держав. 

Недоброзичлива податкова конкуренція, як одна з основних причин 

відтоку капіталу з одних держав до інших, здатна послаблювати економічну та 

фінансову безпеку окремо взятої держави.   

«Для України, яка планує з часом вступити до ЄС, показовим є досвід 

Словаччини, яка в кінці ХХ — на початку ХХI ст. змогла залучити значні 

іноземні інвестиції, підняти свою економіку та вступити до Європейського 

Союзу в 2004 р., хоча в останнє мало хто вірив. Словаки провели дуже 

прогресивну податкову реформу, що заохотило іноземних інвесторів вкладати 

кошти в цю невелику країну. Було введено єдину ставку в розмірі 19 % на 

прибутки фізичних та юридичних осіб, окрім того, ставка ПДВ також була 

зафіксована на рівні 19 %. Бізнесменів звільнили від надмірного податкового 

тиску на фонд оплати праці, чого поки не робиться в Україні. Усі ці кроки 

разом з довірою іноземних інвесторів до словацького уряду (чого поки не 

вистачає Україні) привели до того, що сьогодні Словаччина перебуває на 


